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Iving evolution

Luogo naturalmente vocato al tempo per sé, il living diventa spazio ricercato e accogliente, voluttuoso e
compiacente. Soluzioni modulari, realizzate in serie con maestria e accuratezza, da declinare in contesti
diversi per creare uno spazio unico, originale ed esclusivo. In questo spazio: sistema libreria Myday,
poltrona imbottita Colette, tavolini tondi Eclipse, divano Saint Babila, dormeuse Saint Germain, tavolini
bassi Teacup, consolle CoAst, lampada da tavolo Icon, piantana Victoria.

A place naturally devoted to self-time, the living concept becomes a refined and welcoming space, a sensual
and pleasing zone. Modular solutions, made in series with mastery and accuracy, to be used in different
contexts to create a unique, original and exclusive atmophere.

In this space - Myday bookcase system, Colette armchair, Eclipse round tables, Saint Babila sofa, Saint
Germain dormeuse, Teacup coffee tables, CoAst console, Icon table lamp, Victoria floor lamp.
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Elegante Intimita: poltrona Aquarama in Elegant Intimacy - Aquarama armchair with
noce canaletto e imbottitura in eco nabuk structure in Canaletto walnut and coverng
cipria. Tavolino Eclipse. in Cipria Eco- Nubuck. Eclipse coffee table.
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Edition world

Architettura e design funzionale si fondono, in equilibrio tra carattere originario e trasformazione
contemporanea. Simmetrie ottiche disegnano i luoghi dedicati alla bellezza, alle passioni, ai piaceri
quotidiani. Al centro dell’universo del Blake living il sistema libreria Myday.

In questo ambiente: sistema libreria Myday con struttura e ribalte in rovere cacao, schienali in rovere rum
e laccato opaco argento. Anta scorrevole in rovere cacao. Lampada Victoria, sgabello Tabur.

Architecture and functional design merge together in balance between original character and contemporary
transformation. Optical symmetries shape places dedicated to beauty, passions and everyday pleasures.

At the center of the Blake living universe - Myday bookshelf system. In this space - Myday System Bookcase
with structure and jutting out elements in Cacao oak, back panels in rum oak and silver matte lacquer.

Flap door in Cacao oak. Victoria lamp, Tabur stool.
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Simmetrie funzionali: madia Della Loggia
con struttura in noce canaletto. Ante in

noce canaletto e gres Pietra Grey, piano
in gres Pietra Grey e particolari in ottone.

Lampada da tavolo Icon, piantana Victoria.
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Functional symmetries - Della Loggia
sideboard with structure in Canaletto
walnut. Flap doors in Canaletto walnut and
Pietra Grey gres top and brass details.
Icon table lamp, Victoria floor lamp.
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Unique place

Comodini Eclipse in rovere cacao.
Lampada da tavolo Muse in rovere
spazzolato e ottone brunito con
paralume in cotone avorio, piping
a contrasto nero.

Eclipse night tables in Cacao oak.
Muse table lamp in brushed oak and
burnished brass with ivory cotton
lampshade, black contrast piping.

Intima, raccolta, contemporanea, la zona notte Blake nasce dalla volonta di ridefinire un ambiente
totalmente votato al relax, capace di proteggere e far sognare, immersi in uno spazio onirico e raffinato.
Citazioni classiche e mid-century si mescolano a linee nitidamente attuali. Colori raffinati e moderni -
grigio, cacao, rum, ottone - e rifiniture uniche modellano i volumi, a disegnare la preziosa alcova di un
nomade contemporaneo. In questo ambiente: Consolle CoAst, letto baldacchino Mariposa, como e
comodini Antigona, panca imbottita Jackie-O, armadio Controluce, tavolini tondi Eclipse, poltrona Sicily,
armadio Portrait, piantana Victoria, lampada da tavolo Muse, Cabina armadio Infinity.

Intimate, cozy, contemporary. The Blake bedroom area originates from the desire to redefine an environment
totally devoted to relaxation, able to protect and make you dream, immersed in a visionary and refined space.
Classic and mid-century allure blend with sharply contemporary lines. Refined and modern colors - grey,
cocoa, rum, brass - and unique finishes shape its volumes, drawing the precious alcove of a contemporary
nomad. In this space - CoAst console, Mariposa canopy bed, Antigona nightstand and dresser, Jackie-O
upholstered bench, Controluce wardrobe, Eclipse round coffee tables, Sicily armchair, Portrait wardrobe,
Victoria floor lamp, Muse table lamp, Infinity walk-in wardrobe.

Dettagli preziosi: comodini Antigona in Precious details -|Antigona nightstands in

rovere cacao con top in marmo rosso Cacao oak with Rosso Lepanto marble top,
Lepanto, lampada Icon in ottone brunito Icon lamp in brushed burnished brass.
spazzola
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Oggetti iconici: consolle CoAst in rovere :
cacao e laccato opaco carbon. =

Iconic objects - CoAst console in Cacao
oak and Carbon matte lacquer.




La bellezza della funzionalita: letto Mariposa
in rovere nero con imbottitura in eco nabuk.
Faretti led e cassetti a scomparsa integrati
nella struttura del letto.

The beauty of functionality - Mariposa bed in
black oak with Eco-Nubuck upholstery.
Spotlight LEDs and concealed drawers
integrated into the bed frame.
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Vani gioiello: armadio ControLuce con
ante in vetro riflettente bronzo e telaio
in alluminio verniciato laccato Dark
Brown. Interno Smart in nobilitato Primo
Fiore e cassettiere in rovere rum.
Poltrona Sicily in rovere cacao ed eco
nabuk. Piantana Victoria in rovere
spazzolato e ottone brunito spazzolato,
paralume in cotone avorio con piping a
contrasto nero, interno in oro specchio.

Jewelery compartments - ControlLuce
wardrobe with bronze reflecting glass
doors and Dark Brown lacquered
aluminum frame. Smart interior in Primo
Fiore melamine and rum oak drawer
units. Sicily armchair in Cacao oak

and Eco-Nubuck. Victoria floor lamp in
brushed oak and brushed burnished
brass, ivory cotton lampshade with black
contrast piping, gold mirror interior.
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BLAKE COLLECTION

Citazioni senza tempo: armadio Portrait in
rovere rum, como Antigona in rovere cacao
con top in marmo rosso Lepanto e dettagli
in ottone brunito spazzolato. Struttura
interna Smart in nobilitato Primo Fiore.

Timeless quotes - Portrait wardrobe in rum
oak, Antigona dresser in Cacao oak with
Rosso Lepanto marble top and details in
brushed burnished brass. Smart internal
structure in Primo Fiore melamine.
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Miscele di materie: como Antigona in rovere
cacao. Top in marmo rosso Lepanto e
dettagli in ottone brunito spazzolato.

| cassetti e il vano a giorno hanno la luce
led integrata.

Mixtures of materials - Antigona chest in
Cacao oak. Rosso Lepanto marble top
and brushed burnished brass details.
The drawers and the open compartment
have built-in LED light.
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Volumi d’autore: cabina armadio Infinity con
struttura Smart in nobilitato palissandro.

Modulo laccato rosso con ante ControLuce in
vetro riflettente bronzo e telaio in alluminio
verniciato laccato Dark Brown. Luci led integrate.

Designer volumes - Infinity walk-in closet with
Smart structure in Palissandro melamine.

Red lacquered module with ControlLuce doors in
reflecting bronze glass and Dark Brown lacquered
aluminum frame. Built-in LED lights.
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Dettagli pregiati: ante ControLuce in vetro
riflettente bronzo, telaio in alluminio verniciato
laccato Dark Brown. Interni in laccato rosso.

Fine details - ControlLuce doors in reflecting
bronze glass, frame in Dark Brown lacquered
aluminum. Red lacquered interior.
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Off wardrobe

Un’estetica di pregio e rigorosa cela soluzioni innovative ed eleganti per la zona notte, dove si gioca a
mostrare o nascondere, grazie a una sapiente alternanza di volumi e vuoti, luci e ombre, superfici tattili e
campiture uniformi. La funzionalita detta la linea in questo sistema modulare capace di integrarsi in ogni
spazio e risolvere con un’eleganza contemporanea le esigenze del vivere. In questo spazio: composizione
armadio con ante Thrill, Offstone e Controluce. Letto Aquarama, comodini Della Loggia, panca imbottita
Jackie O, tavolini Eclipse, madia Portrait.

A prestigious and rigorous aesthetic hiding innovative and elegant solutions for the bedroom area, where you
can show or cover, thanks to a wise alternation of volumes and voids, lights and shadows, tactile surfaces
and uniform backgrounds. Functionality gives the line in this modular system capable of integrating in every
space and fulfilling daily needs with contemporary elegance. In this space - Wardrobe composition with Thrill,
Offstone and Controluce doors. Aquarama bed, Della Loggia night tables, wJackie-O padded bench, Eclipse
coffee tables, Portrait sideboard.
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Rigore assoluto: madia Portrait con ante in
noce canaletto, struttura in laccato carbon e
dettagli in ottone spazzolato.

Absolute Rigor - Portrait sideboard with doors
in Canaletto walnut, structure in Carbon
lacquered and details in brushed brass.
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Della Loggia night table in Canaletto walnut and
Pietra Grey gres with brushed brass details.
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BLAKE COLLECTION

Unlimited shooze

Volumi morbidi, atmosfere tattili e linee sofisticate costruiscono una zona notte dall’allure contemporanea
e retrd al tempo stesso. Un inno alla volutta e al piacere del riposo, dove accudire pensieri, custodire
talismani, nutrire I’anima.

Una miscela elegante dal fascino classico, progettata per generare quiete interiore. In questo spazio:
letto Monogram, comodini Lady Bed e dormeuse Edition. Madia Lady Day, armadio Codecasa, poltrona
Sicily, piantana Victoria, lampade da tavolo Icon e Muse.

Soft volumes, tactile atmospheres and sophisticated lines create a bedroom area with a contemporary and
retro allure at the same time. An ode to comfort and the pleasure of rest, where we take care of thoughts,
preserve talismans and nourish our soul.

An elegant blend with classic charm, designed to generate inner calm. In this space - Monogram bed, Lady
Bed night tables and Edition dormeuse. Lady Day sideboard, Codecasa wardrobe, Sicily armchair,

Victoria floor lamp, Icon and Muse table lamps.
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Dettagli preziosi: intarsi simmetrici sul’armadio Codecasa. Il rivestimento interno di Elegance
nasconde sofisticati volumi. Ante in grigio smoked con maniglia in ottone spazzolato.
Luci led integrate.

Precious Details - Symmetrical inlays on Codecasa wardrobe. Elegance’s internal lining conceals
sophisticated volumes. Smoked grey doors with brushed brass handle. Built-in LED lights.
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Accostamenti mid century: elemento modulo a ponte in noce canaletto con scrittoio in marmo
nero Marquinia. Nero protagonista: Poltrona Sicily con struttura in rovere nero e seduta
imbottita e rivestita in eco nabuk.

Mid-century combinations - bridge module element in Canaletto walnut with black Marquinia mar-
ble writing desk. Black protagonist - Sicily armchair with black oak structure and upholstered
seat covered in Eco-Nubuck.




Curve d’autore: poltrona Sicily con struttura Curve d’Autore - Sicily armchair with black oak
in rovere jnero e seduta imbottita e rivestita in structure and upholstered seat covered in
eco nabuk. Eco-Nubuck.
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Design e funzionalita: Interno Elegance in
Noce canaletto con ripiano in vetro e ripiani
estraibili con vaschetta.

Design and Functionality - Elegance interior in
Canaletto walnut with glass shelf and pull-out
shelves with tray.
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Struktura

La cabina armadio contemporanea € una tipologia d’arredo particolare, in cui le esigenze compositive si
sommano all’importanza del dettaglio e delle soluzioni per I’organizzazione dello spazio.

Un tema da sempre affrontato da Bernazzoli, per la ricerca di soluzioni esclusive e di una sintesi ancora piu
innovativa fra architettura e sistemi componibili personalizzabili. Il progetto Struktura &€ accomunato da
un’ottima versatilita compositiva e da una funzionalita senza uguali. Nella foto sopra, dettaglio dell’isola
con piano in marmo Grigio Imperiale, fianchi laterali laccati Ral e piani e cassetti in Noce Canaletto tinto.

The contemporary walk-in closet is a special kind of furnishing, in which design needs are added to the
importance of detail and solutions for the organisation of your space. This is a theme that has always been
wonderfully addressed by Bernazzoli, in the pursuit of exclusive solutions and an even more innovative
synthesis between architecture and customisable modular systems. The Struktura project is united by
unmatched modular versatility and practicality. In the photo above, details of the island with the Imperial Grey
marble top, Ral lacquered side panels and shelves and drawers in stained Canaletto Walnut.
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Tanta cura del dettaglio per I’esecuzione artigianale non esclude pero I'uso del know-how di However, this attention to detail for the craftsmanship does not exclude the use of Ghilba’s

Ghilba, che ¢ riconoscibile nella proposta con la cabina armadio abbinata alle porte Sesamo knowhow and expertise, which take centre stage in the proposal with the walk-in closet combined

rivestite in marmo Grigio Imperiale con inserti e maniglione in metallo bronzato. La cabina with Sesame doors covered in Imperial Grey marble with inserts and big handle in bronze-finished

armadio Struktura e le porte Space nascono dalla creativita dall’Arch. Giuseppe Marazia. metal. The Struktura walk-in closet and the Space doors arise from the creativity of Architect
Giuseppe Marazia.
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Giochi prospettici e contrasti materici dettano la
linea per disegnare un ambiente connotato da una
forte tensione contemporanea. La ricchezza volitiva
del marmo nero si sdrammatizza nella morbidezza
dei legni, dei pellami, dei colori naturali del letto e
della testata, per scrivere una nuova estetica della
notte. In questo ambiente: armadio Nomad in noce
canaletto con inserto laccato nero. Letto Monogram
imbottito in eco nabuk sabbia. Comodino Lady Bed
in noce canaletto e top in marmo nero Marquinia.
Lampada Icon in ottone spazzolato.

Perspective games and material contrasts give the line
to design an environment characterized by a strong
contemporary tension. The volitive richness of black
marble is reduced by the softness of woods, leather,
the natural colors of the bed and the headboard, thus
writing a new aesthetic of the night time.

In this space - Nomad wardrobe in Canaletto
walnut with black lacquered insert. Monogram bed
upholstered in Sabbia Eco-Nubuck. Lady Bed night
table in Canaletto walnut and Marquinia black marble
top. Icon lamp in brushed brass.
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Doppi volumi: armadio Nomad |nnoce
canaletto con inserto laccato nero. -
Letto Monogram, comodino Lady Bed,
lampada da tavolo fcon. S
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Finishings

GESSATO
PINSTRIPE

papiro

grigio platino

grigio boston

beige cinese

camoscio

cuoio naturale

grigio set

visone

grigio smoked

grigio roccia

limo

moka

LACCATO OPACO, LUCIDO E VETRO
MATT, GLOSSY AND GLASS LACQUERED

bianco latte

bianco ghiaccio

papiro

bianco puro

bianco crema

nero assoluto

77

argento canapa camoscio

grigio platino grigio piombo verde oliva

grigio seta grigio roccia

grigio boston

beige cinese visone
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NOBILITATO
MELAMINE

dark lady_LMO8 palissandro_[ KOO old jack_SO13

duna_FCO07 ares_U166 primofiore fango_UBO0O

GRES
STONEWARE

pietra grey nero marquinia pietra white

PIETRA
STONE

nero marquinia rosso lepanto grigio carnico
VETRO

GLASS

specchio trasparente extrachiaro

fumé bronzato

LEGNO
WOOD

noce canaletto

rovere neve

rovere champagne

rovere titanio rovere terra d’'ombra rovere argilla

rovere rum rovere lava rovere cacao

rovere nero

FINITURE INTERNE
INTERIOR FINISHING

light_U166 smart primofiore fango_UBOO

smar palissandro_L KOO elegante noce canaletto_walnut
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Nessuna parte di questo catalogo, testo o fotografia pud essere riprodotta o trasmessa in qualsiasi forma o tramite mezzo
elettronico o meccanico, comprese le fotocopie, senza previo permesso scritto da parte della societa BERNAZZOLI by Ghilba.
| colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa.
Fa fede il campionario dell’azienda. BERNAZZOLI by Ghilba si riserva la facolta di modificare in qualunque momento
e senza preavviso le caratteristiche tecniche (finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

No part of this catalogue, text or photograph may be reproduced or transmitted in any shape or form, through electronic or

paper-based communication, including photocopies, without the prior express written consent of BERNAZZOLI by Ghilba.

Wood, lacquer, fabric and leather colours are not binding and may vary due to printing. Please refer to the company sets of

samples. BERNAZZOLI by Ghilba reserves the right to modify the technical specifications of the products (finishes,leather and
fabrics) featured in this catalogue at any time and without prior notice.
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www.bernazzolighilba.it - & Bernazzoli By Ghilba








